

To: [redacted] [redacted] @minezk.nl
Cc: [redacted] - BD/NCTV/PDC-19/IOT [redacted] @minjenv.nl; [redacted] [redacted] @minvws.nl; [redacted] @minezk.nl; [redacted] [redacted] @minezk.nl; [redacted] - BD/NCTV/PDC-19/IOT [redacted] @minjenv.nl; [redacted] [redacted] @minvws.nl; [redacted] @minvws.nl; [redacted] @minvws.nl; [redacted] [redacted] @minocw.nl;
From: [redacted]
Sent: Wed 6/9/2021 8:46:39 PM
Subject: Re: Kamerbrief vertaling Fieldlabs / vaststellen maximale capaciteit, stuk MCC
Received: Wed 6/9/2021 8:46:42 PM

Beste [redacted]

Veel dank voor al het werk dat hier weer in zit. Vanuit OCW zijn wij akkoord met de brief en natuurlijk benieuwd hoe de PM'en gaan uitpakken.

De passage over de politie vind ik eigenlijk nogal uit de toon vallen in deze brief, ik heb veel respect (ook) voor de politie die hard gewerkt heeft de afgelopen maanden, maar eigenlijk past het zo uitgebreid gewoon niet in deze brief wat mij betreft.

Groet,

[redacted]
 [redacted] Erfgoed en Kunsten
 Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap
 Rijnstraat 50 | 2515 XP | Den Haag |
 Postbus 16375, IPC [redacted] | 2500 BJ | Den Haag

 tel: +31 6 [redacted]
 e-mail: [redacted] @minocw.nl

Op 9 jun. 2021 om 20:18 heeft [redacted] <[redacted]@minezk.nl> het volgende geschreven:

Beste collega's,

Met dank aan jullie reacties, bijgaand de aangepaste stukken.

1. De aangepaste Kamerbrief
2. Het aangepaste voorstel tbv bespreking in de MCC
3. De bijlagen bij brief en voorstel
4. Het concept persbericht (wat (nog) geen woordvoeringslijn is)

Wij moeten einde ochtend stukken 1 en 2 (en de bijlagen) aanleveren bij AZ tbv de MCC, dus eventuele laatste punten svp voor 11u.

@ [redacted] stuur jij nog de laatste versie van de sheets rond?

De tracks van NCTV hebben we zo goed als mogelijk verwerkt in de bijlage. Nog een paar dingen in reactie:

- Over de slides van NCTV: wij blijven van mening dat de 10m2 norm niet meer proportioneel is in verhouding tot de overige voorwaarden, en vinden het uitstralingseffect (vooral musea en niet-essentiële detailhandel?) vrij beperkt, dus wij pleiten ervoor om dit te laten vallen en in de sheets expliciet als optie A en optie B te schetsen.
- Dan de brief; de titel is nu 'voorwaarden voor evenementen'; het is natuurlijk breder dan dat. Morgen nog even kijken of we een betere titel kunnen bedenken.
- Nikki vroeg nog: 'kader mbt evenementen ontbreekt, bewust?' Wat zou daar nog over moeten worden toegevoegd; hoe wijzigt het beleid daar door deze besluitvorming?
- Qua voorwaarden paar dingen niet overgenomen/aangepast:
 - o Zingen: dat is in RIVM advies genuanceerd en daarmee geen echte voorwaarde meer.
 - o [redacted] 5.1.2i OMT
 - o Professionele testfaciliteit op het terrein: geldt alleen voor meerdaagse evenementen
- Zinnen over 'lokale voorwaarden' op twee plekken gelijkkluidend gemaakt
- Zin toegevoegd over gesprek met de sector: *Het kabinet is in gesprek met de sector over de wijze waarop*

het RIVM-advies om bij meerdaagse evenementen een nieuwe test af te nemen na overschrijding van de geldigheidsduur van de test, in de praktijk kan worden geïmplementeerd. Een eerste gesprek hierover heeft plaatsgevonden op 9 juni, waarbij de sector heeft aangegeven dat het advies in beginsel uitvoerbaar is, maar dat er nog wel praktische punten zijn om uit te werken. Deze punten zullen de komende weken in overleg tussen kabinet en sector worden uitgewerkt.

- En tot slot; de uitgebreide alinea over inzet politie hebben we laten staan maar zullen we wel expliciet aan de stas voorleggen. Het is nu wel een erg uitgebreide passage in verhouding tot de rest van de brief. De kernboodschap is 'Hierbij moet rekening worden gehouden met de eventueel benodigde inzet van politie en hulpdiensten bij evenementen'. Alles daarna is nadere inkleuring van diezelfde boodschap. Omdat dit een politieke bestelling is bij J&V heeft een discussie tussen ons niet veel zin, maar wel goed als onze bwp hier morgen al contact over kunnen hebben zodat het vrijdag niet op hoeft te komen.

Dank weer voor het snelle schakelen vandaag!

Groeten,

5.1.2e

5.1.2e) < 5.1.2e @minezk.nl

Verzonden: dinsdag 8 juni 2021 18:38

Aan: 5.1.2e 5.1.2e - 5.1.5 5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e)' < 5.1.2e @minvws.nl>;

5.1.2e - 5.1.5 5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e

< 5.1.2e @minocw.nl>

CC: 5.1.2e) < 5.1.2e @minezk.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minezk.nl>; 5.1.2e -

5.1.5 < 5.1.2e @minjenv.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>;

5.1.2e @minvws.nl' < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minocw.nl>;

5.1.2e @minocw.nl

Onderwerp: Kamerbrief vertaling Fieldlabs / vaststellen maximale capaciteit, stuk MCC

Urgentie: Hoog

Collega's,

Bijgaand de concept stukken die wij vrijdag in de MCC willen inbrengen: het bespreekstuk en de concept kamerbrief. Naast deze stukken wordt er ook nog een slide voorbereid samen met de NCTV over de 'ongereguleerde evenementen' (kermissen etc); daarom staan die nu ook nog op PM.

Drie dingen die nog op PM staan in deze brief:

1. Ondertekening: SEZK mede namens de anderen of echt 4 ondertekenaars; wat ons betreft om het even
2. Uitkomst gesprek met eventensector over meerdaags (morgen 9.00)
3. Regime ongeplacéerd zonder tt / ongereguleerde evenementen & kermissen; hiervoor wordt nog een besluitvormende slide op voorbereid met daarin een aantal regimes (met als belangrijkste onderscheidend criterium wel/geen m2-norm plakken op algemene uitgangspunt dat je dan 1,5m afstand moet houden, en welke dan?)
 - a. Daarbij wordt door J&V en EZK specifiek voor ongereguleerde evenementen nog gekeken of daar aanvullende vw moeten gelden

Graag jullie reacties **bij voorkeur uiterlijk 13u morgen** zodat het mee kan richting onze bwp voor de MCC-versie. Morgen einde dag willen we de stukken ook nog rondsturen naar de andere departementen, om die mee te nemen.

Tot slot: ik plan voor **morgen 16u30** even een check-in evenementen om te kijken waar we staan; ik nodig 5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e uit, maar uiteraard prima als er meer en andere mensen vanuit J&V/NCTV, VWS en OCW aansluiten.

Groeten, 5.1.2e

5.1.2e
5.1.2e Corona-unit EZK

M : +316 5.1.2e | E : 5.1.2e @minezk.nl
Secretariaat: 5.1.2e (5.1.2e @minezk.nl / 070 5.1.2e)

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

@minezk.nl / 070

5.1.2e

Bureau Bestuursraad
Ministerie van Economische Zaken en Klimaat
Bezuïdenhoutseweg 73 | 2594 AV | Den Haag

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message.

The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

<Voorstel fieldlabs in openingsplan v0906.20h.docx>

<Kamerbrief opvolging uitkomsten Fieldlabs v0906.20h.docx>

<Bijlage 1. Matrix Fieldlab evenementen.pdf>

<Bijlage 2. RIVM-advies Meerdaagse evenementen.pdf>

<mime-attachment>